
 

 
 

 

 

 

CHENDHURAN COLLEGE OF 
ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

NAAC 

CRITERIA - 2 

2.7.1 – Student Satisfaction Survey (SSS) on 
overall institutional performance 
(Institution may design its own 
questionnaire). 



   DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING 

 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 

2020 – 2021 

(Odd Semester) 
 
 

 
CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

PUDUKKOTTAI 

 



NAME

60 responses

N.Parameshwaran

Santhoshkumar M

Syed umarfarook S

visali C

K.Mohammed riyan

SA.Shyamabhaarathi

V.HARIHARAN

Muthaiah vishal S

Mohamed Basith S

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG &
TECH
60 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1Ko0b1qtnvMV0ZUVajBKIuz2P7yjat9gLOfyRRSj-h5Q/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


CLASS

60 responses

GENDER

60 responses

I Year / I SEMESTER
III Year / V SEMESTER
IV Year / VII SEMESTER

63.3%

31.7%

Female
Male

66.7%

33.3%



STUDENT REG. No.

60 responses

910317103021

910317103026

910317103307

910317103033

910317103016

910318103018

910318103006

910317103306

910317103305



MOBILE No.

60 responses

DEGREE PROGRAMME

60 responses

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG & TECH

8745826440

6379867083

9566514124

7639437919

6382503375

8072186722

8098199132

6382725231

938594651

B.E - CIVIL
B.E ECE
B.E - EEE
B.E - CSE
B.E - MECH

100%



1. How much of the syllabus was covered in the class?

60 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

60 responses

3.How well were the teachers able to communicate?

60 responses

A) 85 to 100%
B) 70 to 84%
C) 55 to 69%
D) 30 to 54%
E) Below 30%

95%

A) Thoroughly
B) Satisfactorily
C) Poorly
D) Indifferently
E) Won't teach at all

21.7%

78.3%

A) Always Effective
B) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
D) Generally ineffective
E) Very poor communication

28.3%

71.7%



4. The teacher's approach to teaching can best be described as

60 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

60 responses

6.Was your performance in assignments discussed with you?

60 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Poor

58.3%

41.7%

A) Always fair
B) Usually fair
C) Sometimes unfair
D) Usually unfair
E) Unfair

50%

48.3%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

58.3%

41.7%



7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

60 responses

8.The teaching and monitoring in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth

60 responses

A) Regularly
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

43.3%

56.7%

A) Significantly
B) Very Well
C) Moderately
D) Marginally
E) Not at all

65%

35%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

60 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

60 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15%

81.7%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

73.3%

26.7%



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

60 responses

12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

60 responses

) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) I don't have a mentor

43.3%

56.7%

) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

56.7%

43.3%



13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

60 responses

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome
them.

60 responses

A) Fully
B) Reasonably
C) Partially
D) Slightly
E) Unable to

63.3%

36.7%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

56.7%

41.7%



15. The institution makes effort to engage the student monitoring review
continuous quality improvement of the teaching learning process.

60 responses

16. The institute / teachers use student centric use student centric
methods, such as experimental learning participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

60 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

43.3%

56.7%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

56.7%

43.3%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

60 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

60 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

30%

70%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

65%

35%



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
multimedia, etc. while teaching.

60 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

60 responses

A) Above 90%
B) 70 -89%
C) 50 -69%
D) 30 -49%
E) Below 29%

56.7%

43.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

20%

80%



21. Give three observation / suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

60 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Give additional courses

Paper presentation, guest lecture, workshop

Paper presentation, guest lecture

Improve hostel facilities

Guest lecture, conference

Guest lecture, paper presentation

Revision of all subjects before semester exams

Need materials for the subjects (syllabus wise)

Guest lecture, workshop, communication skill

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Ko0b1qtnvMV0ZUVajBKIuz2P7yjat9gLOfyRRSj-h5Q/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING AND 

TECHNOLOGY 

Accredited by NAAC with B+ Grade 

Approved by AICTE, New Delhi and Affiliated by Anna University, Chennai 
Lena Vilakku, Pilivalam [Po], Thirumayam [Tk], Pudukkottai - 622 507, 

Tamilnadu. 

DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING 
 

Action taken report for student satisfaction survey 2020 – 2021 (Odd Semester) 

 

 Overall, responses from both the quantitative and qualitative data indicated moderate to high 

levels of satisfaction with the quality of teaching, instruction and learning and student 

engagement with students being positive about workloads, assessments, outcomes and available 

or assigned resources.  

Many responses indicated that students felt their lecturers were/are knowledgeable, skilled, 

enthusiastic, committed, and prepared. Comments were also typically made concerning lecturers’ 

willingness and ability to employ effective teaching methods and incorporate various learning 

materials, resources and technologies into teaching in ways that enhance student learning. 

Students also reported that lecturers provide prompt and comprehensive feedback on their 

academic work, treat students in a collegial manner, and are available when students require 

assistance.  

Some students commented that their workloads were more challenging than they had expected or 

felt was warranted, and that expected and anticipated outcomes of units and assessments were 

not always clear. On the whole, however, students felt they were academically prepared for, and 

supported in their studies, often expressing considerable confidence in the quality of ongoing 

student support.  

As a result of student feedback, the civil department continues to review, develop and implement 

policies and practices in key areas, such as (a) supervision and monitoring; (b) Regular 

Workshop and Seminars (c) Enhancing lecturers’ professional knowledge. Expectations 

concerning unit content, assessments and outcomes. (d) Refining and extending data analysis in 

order to inform and complement effective and meaningful learning and teaching practices (e) 

Developing strategies that enable senior academic leaders to observe teaching and thus to 

provide targeted feedback focused on improving. 

 



DEPARTMENT OF C I V I L  ENGINEERING 

 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 

2020 – 2021 

(Even Semester) 
 
 

 
CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

PUDUKKOTTAI 

 



NAME

60 responses

Parthipan.G

BS.Abinaya

PL.Alagappan

T.Balasubramaniyan

S.Bhuvaneshwari

Prakash.T

Diviyadharshini A

Rajeshkannan. R

P.Durga

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG &
TECH
60 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1nxclY8ALrXHs6OLBu5-gfiDHo0CAtuv0K00TrzL7x7E/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


CLASS

60 responses

GENDER

60 responses

I Year/ II SEMESTER
III Year/ VI SEMESTER
IV Year/ VIII SEMESTER

61.7%

33.3%

Female
Male

68.3%

31.7%



STUDENT REG. No.

60 responses

910317103022

910317103002

910317103003

910317103005

910317103006

910317103023

910320103001

910317103024

910317103007



MOBILE No.

60 responses

DEGREE PROGRAMME

60 responses

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG & TECH

8940060822

8056787753

6369495005

9685684852

9361398959

9585737779

8098169761

9626442431

9123501516

B.E - CIVIL
B.E ECE
B.E - EEE
B.E - CSE
B.E - MECH

100%



1. How much of the syllabus was covered in the class?

60 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

60 responses

3.How well were the teachers able to communicate?

60 responses

A) 85 to 100%
B) 70 to 84%
C) 55 to 69%
D) 30 to 54%
E) Below 30%

16.7%

83.3%

A) Thoroughly
B) Satisfactorily
C) Poorly
D) Indifferer-rtly
E) Won't teach at all

21.7%

78.3%

A) Always Effective
B) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
D) Generally ineffective
E) Very poor communication

43.3%

56.7%



4. The teacher's approach to teaching can best be described as

60 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

60 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

60 responses

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

65%

35%

A) Always fair
B) Usually fair
C) Sometimes unfair
D) Usually unfair
E) Unfair

46.7%

53.3%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

60%

40%



7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

60 responses

8. The teaching and monitoring in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

60 responses

A) Regularly
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

43.3%

56.7%

A) Significantly
B) Very Well
C) Moderately
D) Marginally
E) Not at all

71.7%

28.3%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

60 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

60 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15%

83.3%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

71.7%

28.3%



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

60 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

60 responses

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) I don't have a mentor

56.7%

43.3%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

66.7%

33.3%



13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

60 responses

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome
them.

60 responses

A) Fully
B) Reasonably
C) Partially
D) Slightly
E) Unable to

53.3%

46.7%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

53.3%

46.7%



15. The institution makes effort to engage the student monitoring review
continuous quality improvement of the teaching learning process.

60 responses

16. The institute / teachers use student centric use student centric
methods, such as experimental learning participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

60 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

40%

60%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

58.3%

41.7%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

60 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

60 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

20%

80%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

65%

33.3%



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
multimedia, etc. while teaching.

60 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

60 responses

A) Above 90%
B) 70 -89%
C) 50 -69%
D) 30 -49%
E) Below 29%

63.3%

36.7%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18.3%

81.7%



21. Give three observation / suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

60 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Give additional courses

Improve laboratory

Improve hostel facilities

Paper presentation, conference

Improve laboratory

PowerPoint presentation classes

Paper presentation, guest lecture

Communication skill, work shop

Give mover publication

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1nxclY8ALrXHs6OLBu5-gfiDHo0CAtuv0K00TrzL7x7E/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING AND 

TECHNOLOGY 

Accredited by NAAC with B+ Grade 

Approved by AICTE, New Delhi and Affiliated by Anna University, Chennai 
Lena Vilakku, Pilivalam [Po], Thirumayam [Tk], Pudukkottai - 622 507, 

Tamilnadu. 

DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING 
 

Action taken report for student satisfaction survey 2020 – 2021 (Even Semester) 

 

 Overall, responses from both the quantitative and qualitative data indicated moderate to high 

levels of satisfaction with the quality of teaching, instruction and learning and student 

engagement with students being positive about workloads, assessments, outcomes and available 

or assigned resources.  

Many responses indicated that students felt their lecturers were/are knowledgeable, skilled, 

enthusiastic, committed, and prepared. Comments were also typically made concerning lecturers’ 

willingness and ability to employ effective teaching methods and incorporate various learning 

materials, resources and technologies into teaching in ways that enhance student learning. 

Students also reported that lecturers provide prompt and comprehensive feedback on their 

academic work, treat students in a collegial manner, and are available when students require 

assistance.  

Some students commented that their workloads were more challenging than they had expected or 

felt was warranted, and that expected and anticipated outcomes of units and assessments were 

not always clear. On the whole, however, students felt they were academically prepared for, and 

supported in their studies, often expressing considerable confidence in the quality of ongoing 

student support.  

As a result of student feedback, the civil department continues to review, develop and implement 

policies and practices in key areas, such as (a) supervision and monitoring; (b) Regular 

Workshop and Seminars. (c) Enhancing lecturers’ professional knowledge. Expectations 

concerning unit content, assessments and outcomes. (d) Regular revision classes before exams 

and effective teaching practices. (e) Career development classes related to their field of study and 

interest in order to know more about the current job opportunities. 



    CHENDHURAN 

COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

 

 

 



NAME OF THE STUDENT

64 responses

MANIKANDAN M

KRISHNAVENI S

DHANABALAN P

HARIHARAN S

SIVAGURUMOORTHI M

KALPANA B

SRINIDHI S

SARULATHA J

VANMATHI S

CHENDHURAN COLLEGE OF
ENGINEERING AND TECHNOLOGY
64 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1A7XpHn8wQTo8kOGZSufyWwaf4t6PnYrlJeCTxwtORA0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


CLASS

64 responses

GENDER

64 responses

I Year/I Semester
II Year/III Semester
III Year/V Semester
IV Year/VII Semester

21.9%

48.4%

29.7%

Female
Male42.2%

57.8%



STUDENT ID No.

64 responses

910318104010

910320104003

910318104004

910320104011

910318104006

910320104012

910318104019

910318104021

910318104005



AADHAR ID No.

64 responses

201547473845

799885568349

741838334050

320291018307

7120 8264 8057

3093 9610 2673

6380 5436 6916

4058 6808 1460

815741914629



MOBILE No.

64 responses

DEGREE PROGRAMME

64 responses

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY

9345464903

9751572446

8940145557

9360744738

9361450621

6380066794

9003815492

6369236288

6374441447

B.E - MECH
B.E - CIVIL
B.E ECE
B.E - EEE
B.E - CSE100%



1. How much of the syllabus was covered in the class?

64 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

64 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

64 responses

A) 85 to 100%
B) 70 to 84%
C) 55 to 69%
D) 30 to 54%
E) Below 30%

32.8%

67.2%

A) Thoroughly
B) Satisfactorily
C) Poorly
D) Indifferer-rtly
E) Won't teach at all

60.9%

39.1%

A) Always Effective
B) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
D) Generally ineffective
E) Very poor communication

23.4%

75%



4. The teacher's approach to teaching can best be described as

64 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

64 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

64 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Poor

12.5%

43.8%

43.8%

A) Always fair
B) Usually fair
C) Sometimes unfair
D) Usually unfair
E) Unfair

40.6%

54.7%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

35.9%

60.9%



7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

64 responses

8. The teaching and monitoring in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

64 responses

A) Regularly
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

12.5%

32.8%

54.7%

A) Significantly
B) Very Well
C) Moderately
D) Marginally
E) Not at all

48.4%

48.4%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

64 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

64 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

51.6%

46.9%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

39.1%

56.3%



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

64 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

64 responses

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) I don't have a mentor

32.8%

62.5%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

31.3%

64.1%



13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

64 responses

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome
them.

64 responses

A) Fully
B) Reasonably
C) Partially
D) Slightly
E) Unable to

34.4%

60.9%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

32.8%

60.9%



15. The institution makes effort to engage the student monitoring review
continuous quality improvement of the teaching learning process.

64 responses

16. The institute / teachers use student centric use student centric
methods, such as experimental learning participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

64 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

37.5%

59.4%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

35.9%

62.5%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

64 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

64 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

40.6%

56.3%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

40.6%

51.6%



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
multimedia, etc. while teaching.

64 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

64 responses

A) Above 90%
B) 70 -89%
C) 50 -69%
D) 30 -49%
E) Below 29%

53.1%

42.2%

A) Strongly agree
B) Agree
B) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

42.2%

56.3%



21. Give three observation / suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

64 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Everything Good

Excellent

Good

Everything good

No, thank you

Improve extra courses

Practical session are have some improvement

Improve communcation skill

Cover over all syllabus


Practical sessions are easy to understand instead of theory classes

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1A7XpHn8wQTo8kOGZSufyWwaf4t6PnYrlJeCTxwtORA0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

Accredited by NAAC with B+ Grade  

Approved by AICTE, New Delhi & Affiliated by Anna University, Chennai. 

Lena Vilakku, Pilivalam (Post), Thirumayam (Taluk), Pudukkottai, Tamil Nadu - 622 507. 

         DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE AND ENGINEERING 

                                          

ACTION TAKEN REPORT FOR STUDENT SATISFACTION 

SURVEY  

2020 – 2021 (ODD SEMESTER) 
The Student Satisfaction Survey was conducted. On overview, we get the unique 

commands that the efforts taken by the staffs to inculcate Soft Skills, Life Skills and Employability 

Skills make the ready for the world of work. Usage of ICT Tools like LCD Projector, Multimedia 

while teaching is appreciated. Few Students insist to encourage them to participate in Extra-

Curricular activities. 

Many responses indicated that students felt their lecturers were/are knowledgeable, skilled, 

enthusiastic, committed, and prepared. Comments were also typically made concerning lecturers’ 

willingness and ability to employ effective teaching methods and incorporate various learning 

materials, resources and technologies into teaching in ways that enhance student learning. Students 

also reported that lecturers provide prompt and comprehensive feedback on their academic work, 

treat students in a collegial manner, and are available when students require assistance.  

Some students commented that their workloads were more challenging than they had 

expected or felt was warranted, and that expected and anticipated outcomes of units and 

assessments were not always clear. On the whole, however, students felt they were academically 

prepared for, and supported in their studies, often expressing considerable confidence in the quality 

of ongoing student support.  

As a result of student feedback, the Computer Science and Engineering department 

continues to review, develop and implement policies and practices in key areas, such as (a) 

supervision and monitoring, (b) Regular Workshop and Seminars, (c) Enhancing lecturer’s 

professional knowledge. Expectations concerning unit content, assessments and outcomes, (d) 

Refining and extending data analysis in order to inform and complement effective and meaningful 

learning and teaching practices, (e) Developing strategies that enable senior academic leaders to 

observe teaching and thus to provide targeted feedback focused on improving. 



    CHENDHURAN 

COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

 

 

 

 
 



NAME OF THE STUDENT

64 responses

MANIKANDAN M

VISHNU M

JENIFER NISHA R

HARIHARAN S

KRISHNAVENI S

HADEEJA I

YUVARAJ N

SARADHA M

KOKILA S

CHENDHURAN COLLEGE OF
ENGINEERING AND TECHNOLOGY
64 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1T3KPPRvUNHTkQkhCmdxa2wRPecnyFuTgJbNXWRXgcq0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


CLASS

64 responses

GENDER

64 responses

I Year/II Semester
II Year/IV Semester
III Year/VI Semester
IV Year/VIII Semester

21.9%

50%

28.1%

Female
Male42.2%

57.8%



STUDENT ID No.

64 responses

910318104022

910318104005

910318104004

910318104010

910318104003

910318104023

910318104018

910318104009

910318104019



AADHAR ID No.

64 responses

209058931412

815741914629

7418 3833 4050

201547473845

690704293544

4130 5029 4323

275457882632

687423357204

6380 5436 6916



MOBILE No.

64 responses

DEGREE PROGRAMME

64 responses

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGNEERRING AND TECHNOLOGY

9789501295

6374441447

8940145557

9345464903

9629345578

8870244366

7695993057

9361890367

9003815492

B.E - MECH
B.E - CIVIL
B.E ECE
B.E - EEE
B.E - CSE100%



1. How much of the syllabus was covered in the class?

64 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

64 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

64 responses

A) 85 to 100%
B) 70 to 84%
C) 55 to 69%
D) 30 to 54%
E) Below 30%

29.7%

68.8%

A) Thoroughly
B) Satisfactorily
C) Poorly
D) Indifferer-rtly
E) Won't teach at all

65.6%

34.4%

A) Always Effective
B) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
D) Generally ineffective
E) Very poor communication

28.1%

71.9%



4. The teacher's approach to teaching can best be described as

64 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

64 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

64 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Poor

10.9%

37.5%

51.6%

A) Always fair
B) Usually fair
C) Sometimes unfair
D) Usually unfair
E) Unfair

34.4%

62.5%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

40.6%

56.3%



7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

64 responses

8. The teaching and monitoring in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

64 responses

A) Regularly
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

10.9%

34.4%

54.7%

A) Significantly
B) Very Well
C) Moderately
D) Marginally
E) Not at all

37.5%

56.3%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

64 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

64 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

40.6%

57.8%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

39.1%

56.3%



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

64 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

64 responses

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) I don't have a mentor

40.6%

53.1%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

42.2%

56.3%



13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

64 responses

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome
them.

64 responses

A) Fully
B) Reasonably
C) Partially
D) Slightly
E) Unable to

37.5%

56.3%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

39.1%

59.4%



15. The institution makes effort to engage the student monitoring review
continuous quality improvement of the teaching learning process.

64 responses

16. The institute / teachers use student centric use student centric
methods, such as experimental learning participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

64 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

34.4%

59.4%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

35.9%

60.9%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

64 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

64 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

7.8%

29.7%

60.9%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

39.1%

57.8%



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
multimedia, etc. while teaching.

64 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

64 responses

A) Above 90%
B) 70 -89%
C) 50 -69%
D) 30 -49%
E) Below 29%

39.1%

53.1%

A) Strongly agree
B) Agree
B) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

34.4%

59.4%



21. Give three observation / suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

64 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent

GOOD

Good

EXCELLENT

No

Improve more practical classes

No thank you

Make theory paper more interest by interacting with students

Good teaching

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1T3KPPRvUNHTkQkhCmdxa2wRPecnyFuTgJbNXWRXgcq0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

Accredited by NAAC with B+ Grade  

Approved by AICTE, New Delhi & Affiliated by Anna University, Chennai. 

Lena Vilakku, Pilivalam (Post), Thirumayam (Taluk), Pudukkottai, Tamil Nadu - 622 507. 

         DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE AND ENGINEERING 

ACTION TAKEN REPORT FOR STUDENT SATISFACTION 

SURVEY  

2020 – 2021 (EVEN SEMESTER) 
The Student Satisfaction Survey was conducted. On overview, we get the unique 

commands that the efforts taken by the staffs to inculcate Soft Skills, Life Skills and Employability 

Skills make the ready for the world of work. Usage of ICT Tools like LCD Projector, Multimedia 

while teaching is appreciated. Few Students insist to encourage them to participate in Extra-

Curricular activities. 

  Many responses indicated that students felt their lecturers were/are knowledgeable, 

skilled, enthusiastic, committed, and prepared. Comments were also typically made concerning 

lecturers’ willingness and ability to employ effective teaching methods and incorporate various 

learning materials, resources and technologies into teaching in ways that enhance student learning. 

Students also reported that lecturers provide prompt and comprehensive feedback on their 

academic work, treat students in a collegial manner, and are available when students require 

assistance.  

Some students commented that their workloads were more challenging than they had 

expected or felt was warranted, and that expected and anticipated outcomes of units and 

assessments were not always clear. On the whole, however, students felt they were academically 

prepared for, and supported in their studies, often expressing considerable confidence in the quality 

of ongoing student support.  

As a result of student feedback, the Computer Science and Engineering department 

continues to review, develop and implement policies and practices in key areas, such as (a) 

supervision and monitoring, (b) Regular Workshop and Seminars, (c) Enhancing lecturer’s 

professional knowledge. Expectations concerning unit content, assessments and outcomes, (d) 

Refining and extending data analysis in order to inform and complement effective and meaningful 

learning and teaching practices, (e) Developing strategies that enable senior academic leaders to 

observe teaching and thus to provide targeted feedback focused on improving. 
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Name of the student

45 responses

B. Kaleeswaran

S. Karthikeyan

R. Anitha

A. Harinarayanan

J. Jaheerul Faraz

AATHIMOOLAM K

ABIRAMI L

ALAGURAJ S

ARIVALAGAN M

Chendhuran College of Engineering &
Technology
45 responses

Publish analytics
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YEAR

45 responses

SEMESTER

45 responses

GENDER

45 responses

I

II

III

IV

15.6%

48.9%

35.6%

I

III

V

VII

15.6%

48.9%

35.6%

Male

Female42.2%

57.8%
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STUDENT Reg No.

45 responses

910320105001

910320105002

910318105001

910318105003

910318105004

910317105001

910317105003

910317105005

910317105006
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MOBILE No.

45 responses

6383469422

2245 5856 8516

8270904945

8300387243

9942074882

8098938892

9597769905

9944776978

7639274530
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E-MAIL ID

45 responses

DEGREE PROGRAMME

45 responses

Chendhuran College of Engineering & Technology

kalee2527@gmail.com

karthiksankar5602@gmail.com

anitharavi127@gmail.com

harinarayananhari58@gmail

rifaya.deen1981@gmail.com

aathieee573@gmail.com

abirami3099@gmail.com

alagurajalaguraj777@gmail.com

arichiyan1@gmail.com

B.E - MECH

B.E - CIVIL

B.E ECE

B.E - EEE

B.E - CSE
100%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

45 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

45 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

45 responses

A) 85 to 100%

B) 70 to 84%

C) 55 to 69%

D) 30 to 54%

E) Below 30%

24.4%

73.3%

A) Thoroughly

B) Satisfactory

C) Poorly

D) Indifferently

E) Won't teach at all

24.4%

11.1%64.4%

A) Always Effective

B) Sometimes effective

c) Just satisfactorily

D) Generally ineffective

E) Very poor communication

17.8%

13.3%
68.9%
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

45 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

45 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

45 responses

A) Excellent

B) Very good

C) Good

D) Fair

E) Poor

20%

24.4%

55.6%

A) Always fair

B) Usually fair

C) Sometimes unfair

D) Usually unfair

E) Unfair

15.6%

8.9%75.6%

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) Never

15.6%

13.3%

71.1%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students.

45 responses

8. The teaching and monitoring in your institution facilitates you in

cognitive, social and emotional growth.

45 responses

A) Regularly

B) Often

C) Sometimes

D) Rarely

E) Never

17.8%

24.4%

57.8%

A) Significantly

B) Very Well

C) Moderately

D) Marginally

E) Not at all

24.4%

15.6%
60%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

45 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and program outcomes.

45 responses

A) Strongly agree

B) Agree

C) Neutral

D) Disagree

E) Strongly disagree

15.6%

24.4%

60%

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) Never

20%

17.8%

62.2%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

45 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

45 responses

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) I don't have a mentor

15.6%

24.4%

60%

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) Never

8.9%

11.1%

80%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges.

45 responses

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome

them.

45 responses

A) Fully

B) Reasonably

C) Partially

D) Slightly

E) Unable to

17.8%

17.8%

64.4%

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) Never

20%

22.2%

57.8%
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15. The institution makes effort to engage the student monitoring review

continuous quality improvement of the teaching learning process.

45 responses

Chendhuran College of Engg. & Tech

16. The institute / teachers use student centric use student centric

methods, such as experimental learning participative learning and problem

solving methodologies for enhancing learning experiences.

45 responses

A) Strongly agree

B) Agree

C) Neutral

D) Disagree

E) Strongly disagree

20%

75.6%

A) To a great extent

B) Moderate

C) Some what

D) Very little

E) Not at all

11.1%

17.8%

71.1%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

45 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills

and employability skills to make you ready for the world of work.

45 responses

A) Strongly agree

B) Agree

C) Neutral

D) Disagree

E) Strongly disagree

22.2%

17.8%

60%

A) To a great extent

B) Moderate

C) Some what

D) Very little

E) Not at all

15.6%

15.6%

68.9%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

multimedia, etc. while teaching.

45 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good.

45 responses

A) Above 90%

B) 70 -89%

C) 50 -69%

D) 30 -49%

E) Below 29%

24.4%

68.9%

A) Strongly agree

B) Agree

B) Neutral

D) Disagree

E) Strongly disagree

15.6%

13.3%

71.1%
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21. Give three observation / suggestion to improve the overall teaching-learning

experience in your institution.

32 responses

good

best

better

not bad

excellent

notbad

so good
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DEPARTMENT OF ELECTRICAL AND ELECTRONICS ENGINEERING 

 

Action taken report for student satisfaction survey 2020 – 2021 (Odd Semester) 

 Electrical and Electronics Engineering students of 90 to 95% appreciated the 

preparation of teachers with the remark ‘Thoroughly’ and therefore the communication 

with the remark ‘Very effective’. The analysis method and transparency within the system 

are well applauded by 90% of the students. The mentoring, 90% of students strongly 

agree with the effort put by the institute boost the standard of teaching and learning 

process. The Efforts are created by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills 

and employability skills to form you prepared for the work are appreciated to nice extent 

by 89% of students.  

 Based on the student satisfaction survey through statistical tools the subsequent action 

has been initiated by the department. Students are fully happy with the assignment given 

to them. Most of the students are very much satisfied with the mentoring process 

however, teachers are requested to require care of the student in cognitive, social, and 

emotional growth.  The general satisfaction level of the students concerning the 

specialties provided by the institute is incredibly sensible. From the survey, more than 

90% of the participants responded that they are satisfied with the services rendered by the 

college. The utmost range of students 68% agrees that establishment makes efforts to 

interact students  within the watching review and continuous quality improvement of the 

teaching and learning process. 

 

 



 

 

 

DEPARTMENT OF ELECTRICAL AND ELECTRONICS 

ENGINEERING 

 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 

2020 – 2021 

(Even Semester) 
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Name of the student

45 responses

M. Vijayakumar

M. Layanya

P. Manikandan

K. Rajalakshmi

MARGREAT GUNASHEELY G

PAVITHIRAN P

R. Anitha

P. Vasanth

J. Udhayakumar

Chendhuran College of Engineering &
Technology
45 responses

Publish analytics
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YEAR

45 responses

SEMESTER

45 responses

GENDER

45 responses

I Year

II Year

III Year

IV Year

15.6%

48.9%

35.6%

II

IV

VI

VIII

15.6%

51.1%

33.3%

Male

Female40%

60%
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STUDENT Reg No.

45 responses

910320105008

910320105004

910318105008

910318105014

910317105016

910317105020

910318105001

910318105017

910320105007
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MOBILE No.

45 responses

E-MAIL ID

45 responses

8098179368

6385614482

9943367164

8940477427

9787744996

8270575187

8270904945

9751692416

8838647500

Thenmozhi28…
alagurajalagur…

ashokashok5…
devadeva437…

harinarayana…
karthiksankar…

llivil929@gma…
mssandru142…

nathansenthil…
sowmiya3006…

udhayakumar…
0

1

2
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DEGREE PROGRAMME

45 responses

Chendhuran College of Engineering & Technology

1. How much of the syllabus was covered in the class?

45 responses

B.E - MECH

B.E - CIVIL

B.E ECE

B.E - EEE

B.E - CSE
100%

A) 85 to 100%

B) 70 to 84%

C) 55 to 69%

D) 30 to 54%

E) Below 30%

33.3%

66.7%
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2.How well did the teachers prepare for the classes?

45 responses

3.How well were the teachers able to communicate?

45 responses

4.The teacher's approach to teaching can best be described as

45 responses

A) Thoroughly

B) Satisfactory

C) Poorly

D) Indifferently

E) Won't teach at all

17.8%

82.2%

A) Always Effective

B) Sometimes effective

c) Just satisfactorily

D) Generally ineffective

E) Very poor communication

24.4%

75.6%

A) Always fair

B) Usually fair

C) Sometimes unfair

D) Usually unfair

35.6%

64.4%
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5.Was your performance in assignments discussed with you?

45 responses

6. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students

45 responses

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) Never

46.7%

51.1%

A)Regularly

B) Often

C) Sometimes

D) Rarely

E) Never

33.3%

64.4%
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7. Was your performance in assignments discussed with you?

45 responses

8. The teaching and monitoring in your institution facilitates you in

cognitive, social and emotional growth.

45 responses

A)Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) Never

42.2%

55.6%

A) Significantly

B) Very Well

C) Moderately

D) Marginally

E) Not at all

37.8%

60%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

45 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and program outcomes

45 responses

B) Agree

C) Neutral

D) Disagree

E) Strongly disagree

51.1%

46.7%

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) Never

35.6%

64.4%

A) Strongly agree
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

45 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications

45 responses

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) I don't have a mentor

31.1%

66.7%

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) Never

33.3%

66.7%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges

45 responses

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome

them.

45 responses

A) Fully

B) Reasonably

C) Partially

D) Slightly

E) Unable to

42.2%

57.8%

A) Every time

B) Usually

C) Occasionally/Sometimes

D) Rarely

E) Neverion 1

51.1%

48.9%
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15. The institution makes effort to engage the student monitoring review

continuous quality improvement of the teaching learning process.

45 responses

Chendhuran College of Engineering & Technology

16. The institute / teachers use student centric use student centric

methods, such as experimental learning participative learning and problem

solving methodologies for enhancing learning experiences.

45 responses

A) Strongly agree

B) Agree

C) Neutral

D) Disagree

E) Strongly disagree

44.4%

55.6%

A) To a great extent

B) Moderate

C) Some what

D) Very little

E) Not at all

40%

60%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

45 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills

and employability skills to make you ready for the world of work

45 responses

A) Strongly agree

B) Agree

C) Neutral

D) Disagree

E) Strongly disagree

31.1%

68.9%

A) To a great extent

B) Moderate

C) Some what

D) Very little

E) Not at all

37.8%

62.2%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

multimedia, etc. while teaching

45 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good.

45 responses

A) Above 90%

B) 70 -89%

C) 50 -69%

D) 30 -49%

E) Below 29%

24.4%

71.1%

A) Strongly agree

B) Agree

B) Neutral

D) Disagree

E) Strongly disagree

44.4%

55.6%
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21. Give three observation / suggestion to improve the overall teaching-learning

experience in your institution.

28 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

good

GOOD

Good

very good

Nice

Satisfy

satisfying

Excellent

excellent
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DEPARTMENT OF ELECTRICAL AND ELECTRONICS ENGINEERING 

 

Action taken report for student satisfaction survey 2020 – 2021 (Even Semester) 

 The evaluation process and transparency in the system are well applauded by 90% 

of the students. Having the continuous efforts put by the institute, 83% of students 

mentioned that the field trips/internships are arranged on regular basis. The 

mentoring, 90% of students strongly agree with the effort put by the institute to 

improve the quality of teaching and learning process.  

 Regarding the mentoring, 90% of students strongly agree with the effort put by the 

institute to improve the quality of the teaching and learning process. The Efforts 

are created by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills, and 

employability skills to form you prepared for the work are appreciated to great 

extent by 89% of students.  

 The teaching and learning process within the institute with the implementation of 

contemporary and distinctive education strategies, may gain satisfaction levels up 

to Excellent and Good from more than 90% of students.  The overall satisfaction 

level of the students about the facilities provided by the college is very good.  

 Maximum variety of students 68% agrees that establishment makes efforts to 

interact students within observation review and continuous quality improvement 

of the teaching and learning process. Teachers are asked to make use of ICT tools 

during the teaching-learning process.  The overall satisfaction of the student seems 

to be strongly good. 
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NAME OF THE STUDENT 

3 responses 

K.Vigneshwaran 

S.KARUPPIAH 

M.Kamaleswaran 

CLASS 

3 responses 

I YEAR / I SEM 

II YEAR / III SEM 

III YEAR / V SEM 

IV YEAR / VII SEM 

100% 

CHENDHURAN COLLEGE OF 

ENGINEERING & TECHNOLOGY 
3 responses 

Publish analytics 
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GENDER 

3 responses 

FEMALE 

MALE 

100% 

 

STUDENT ID No. 

3 responses 

910320106003 

910320106002 

910320106001 

MOBILE No. 

3 responses 

9488736606 

9003639706 

8524955326 
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E-MAIL ID 

3 responses 

910320106003vignesh@gmail.com 

karuppiah200320@gmail.com 

kpkamales@gmail.com 

DEGREE PROGRAMME 

3 responses 

B.E - MECH 

B.E - ECE 

B.E - EEE 

B.E - CSE 

100% 
B.E - CIVIL 
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1.How much of the syllabus was covered in the class? 

3 responses 

85 to 100% 

70 to 84 % 

55 to 69 % 

30 to 54 % 

100% 
Below 30% 
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2. How well did the teachers prepare for classes ? 

3 responses 

Thoroughly 

satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

100% 
wont teach at all 

 

3. How well were the teachers able to communicate ? 

3 responses 

Always effective 

Sometimes effective 

Just satisfactorily 

Generally ineffective 

100% 
Very poor communication 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

3 responses 

33.3% 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

Poor 

66.7% 
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

3 responses 

Always fair 

Usually fair 

Sometimes unfair 

Usually unfair 

100% 
Unfair 

 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

3 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/ sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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7. The institutes takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

3 responses 

33.3% 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

66.7% 

 

8. The teaching and monitoring in your institution facilities you in cognitive, 

social and emotional growth 

3 responses 

Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

100% 
Not at all 
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow 

3 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and program outcomes. 

3 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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11. Your Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 

3 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
I don't have a mentor 

 

12. The Teachers illustrate the concepts through examples and applications 

3 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing 

right level of challenges 

3 responses 

Fully 

Reasonably 

Partially 

Slightly 

100% 
Unable to 

 

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome 

them 

3 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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15. The Institution makes effort to engage the students monitoring review 

continuous quality improvement of the teaching learning process 

3 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experimental learning participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences 

3 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

3 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills 

sand employability skills to make you ready for the world of work 

3 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

multimedia etc., while teaching 

3 responses 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

100% 
Below 29% 

 

20. The overall quantity of the learning process in your institute is very 

good 

3 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 
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21. Give three observation/ suggestion to improve the overall teaching-learning 

experience in your institution 

3 responses 

No 

NO 

VERY 

GOOD 
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NAME OF THE STUDENT 

10 responses 

N.Adhithya 

S.Hariramaraj 

J.Jeslin rafeena 

R.Kalaimani 

R.Muralitharan 

M.Reshmika 

S.Salmankhan 

G.Siva 

B.Swetha 

CHENDHURAN COLLEGE OF 

ENGINEERING & TECHNOLOGY 
10 responses 

Publish analytics 

https://docs.google.com/forms/d/1GU0wT3dRSrZczrzD76kUbNZPg0cGFHD3u9UXrQVtJSM/edit?usp=redirect_edit_m2&start=publishanalytics


10/24/20, 12:30 PM CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY 

https://docs.google.com/forms/d/1GU0wT3dRSrZczrzD76kUbNZPg0cGFHD3u9UXrQVtJSM/viewanalytics  2/15 

 

 

CLASS 

10 responses 

I YEAR / I SEM 

II YEAR / III SEM 

III YEAR / V SEM 

IV YEAR / VII SEM 

100% 

 

GENDER 

10 responses 

50% 
FEMALE 

MALE 

50% 
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STUDENT ID No. 

10 responses 

910318106001 

910318106002 

910318106004 

910318106005 

910318106007 

910318106008 

910318106009 

910318106010 

910318106011 
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MOBILE No. 

10 responses 

6382529539 

8939051367 

9751657255 

7094333414 

9566538625 

7010190952 

7540006806 

7904843400 

9092071366 
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E-MAIL ID 

10 responses 

adhithya12082001@gmail.com 

harisundarraj2000@gmail.com 

jeslinrafeena2805@gmail.com 

rkalai1302@gmail.com 

muralidon011@gmail.com 

reshmika3621@gmail.com 

sallusknatham@gmail.com 

sivag0309@gmail.com 

swethaswee17@gmail.com 

DEGREE PROGRAMME 

10 responses 

B.E - MECH 

B.E - ECE 

B.E - EEE 

B.E - CSE 

100% 
B.E - CIVIL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG & TECH 

mailto:adhithya12082001@gmail.com
mailto:harisundarraj2000@gmail.com
mailto:jeslinrafeena2805@gmail.com
mailto:rkalai1302@gmail.com
mailto:muralidon011@gmail.com
mailto:reshmika3621@gmail.com
mailto:sallusknatham@gmail.com
mailto:sivag0309@gmail.com
mailto:swethaswee17@gmail.com


10/24/20, 12:30 PM CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY 

https://docs.google.com/forms/d/1GU0wT3dRSrZczrzD76kUbNZPg0cGFHD3u9UXrQVtJSM/viewanalytics  6/15 

 

 

1.How much of the syllabus was covered in the class? 

10 responses 

85 to 100% 

70 to 84 % 

55 to 69 % 

30 to 54 % 

100% 
Below 30% 

 

2. How well did the teachers prepare for classes ? 

10 responses 

Thoroughly 

satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

100% 
wont teach at all 

3. How well were the teachers able to communicate ? 

10 responses 

Always effective 

Sometimes effective 

Just satisfactorily 

Generally ineffective 

100% 
Very poor communication 
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

10 responses 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

100% 
Poor 

 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

10 responses 

Always fair 

Usually fair 

Sometimes unfair 

10% 
Usually unfair 

Unfair 

90% 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

10 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/ sometimes 

10% 
Rarely 

Never 

90% 
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7. The institutes takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

10 responses 

Regularly 

Often 

20% 
Sometimes 

Rarely 

Never 

80% 

 

8. The teaching and monitoring in your institution facilities you in cognitive, 

social and emotional growth 

10 responses 

Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

100% 
Not at all 
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow 

10 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and program outcomes. 

10 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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11. Your Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 

10 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
I don't have a mentor 

 

12. The Teachers illustrate the concepts through examples and applications 

10 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing 

right level of challenges 

10 responses 

Fully 

Reasonably 

Partially 

10% 
Slightly 

Unable to 

90% 

 

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome 

them 

10 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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15. The Institution makes effort to engage the students monitoring review 

continuous quality improvement of the teaching learning process 

10 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experimental learning participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences 

10 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 



10/24/20, 12:30 PM CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY 

https://docs.google.com/forms/d/1GU0wT3dRSrZczrzD76kUbNZPg0cGFHD3u9UXrQVtJSM/viewanalytics  13/15 

 

 

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

10 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

80% 
Neutral 

Agree 

Strongly agree 

10% 

10% 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills 

sand employability skills to make you ready for the world of work 

10 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

multimedia etc., while teaching 

10 responses 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

100% 
Below 29% 

 

20. The overall quantity of the learning process in your institute is very 

good 

10 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 
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21. Give three observation/ suggestion to improve the overall teaching- 

learning experience in your institution 

10 responses 

3 

2 

1 

0 
Good No suggestions 

VERY GOOD 

good very good 

No no 

 
 
 
 
 
 
 

 
 3 (30%)  

  

 2 (20%)   

   

 1 (10%)   1 (10%)  1 (10%)  1 (10%)  1 (10%)   
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Email 

13 responses 

jayasudhamuthuraman@gmail.com 

judidaksha12@gmail.com 

bmathu046@gmail.com 

rajaprabhu.shanmugam@gmail.com 

gshobanazn@gmail.com 

psinthu1442000@gmail.com 

shivakn01701@gmail.com 

yazhinikannan123@gmail.com 

yuvasriramya95@gmail.com 

CHENDHURAN COLLEGE OF 

ENGINEERING & TECHNOLOGY 
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NAME OF THE STUDENT 

13 responses 

AARTHI 

N 

AJITHKUMA

R 

ARTHIDEVI 

D 

EYALARASAN 

G 

JAYASUDHA 

M 

JUDITH W 

MATHUBALA 

G 

RAJAPRABHU 

S 

SHOBANA 

G 

 

CLASS 

13 responses 

III YEAR / III SEM 

II YEAR / IV SEM 

III YEAR / V SEM 

III YEAR / VI SEM 

100% 
IV YEAR / VII SEM 

IV YEAR / VIII SEM 
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GENDER 

13 responses 

FEMALE 

MALE 
30.8% 

69.2% 

 

STUDENT ID No. 

13 responses 

17EC01 

17EC02 

17EC03 

17EC04 

17EC05 

17EC06 

17EC07 

17EC08 

17EC09 
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MOBILE No. 

13 responses 

9842279465 

8098792814 

9159316338 

8072140206 

7092053177 

8754200533 

6385896403 

9597563862 

7639547069 
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E-MAIL ID 

13 responses 

aarthinataraj2000@gmail.com 

ramanajith40@gmail.com 

arthidevi04@gmail.com 

geyalarasan1999@gmail.com 

jayasudhamuthuraman@gmail.com 

judidaksha12@gmail.com 

bmathu046@gmail.com 

rajaprabhu.shanmugam@gmail.com 

gshobanazn@gmail.com 

DEGREE PROGRAMME 

13 responses 

B.E - MECH 

B.E - ECE 

B.E - EEE 

B.E - CSE 

100% 
B.E - CIVIL 
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1.How much of the syllabus was covered in the class? 

13 responses 

7.7% 

85 to 100% 

70 to 84 % 

55 to 69 % 

30 to 54 % 

Below 30% 

84.6% 

 

2. How well did the teachers prepare for classes ? 

13 responses 

7.7% 

Thoroughly 

satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

wont teach at all 

92.3% 

3. How well were the teachers able to communicate ? 

13 responses 

7.7% 

Always effective 

Sometimes effective 

Just satisfactorily 

Generally ineffective 

Very poor communication 

92.3% 



10/24/20, 12:56 PM CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY 

https://docs.google.com/forms/d/1Q1wECSqd8pcexjSaKSuzzViBF59BGQYrDZrm8ztQIiE/viewanalytics 7/15 

 

 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

13 responses 

7.7% 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

Poor 

84.6% 

 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

13 responses 

7.7% 

Always fair 

Usually fair 

Sometimes unfair 

Usually unfair 

Unfair 

92.3% 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

13 responses 

7.7% 

Every time 

Usually 

Occasionally/ sometimes 

Rarely 

Never 

92.3% 
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7. The institutes takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

13 responses 

7.7% 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

92.3% 

 

8. The teaching and monitoring in your institution facilities you in cognitive, 

social and emotional growth 

13 responses 

7.7% 

Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

Not at all 

92.3% 
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow 

13 responses 

76.9% 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

23.1% 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and program outcomes. 

13 responses 

7.7% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

92.3% 
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11. Your Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 

13 responses 

15.4% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

I don't have a mentor 

84.6% 

 

12. The Teachers illustrate the concepts through examples and applications 

13 responses 

7.7% 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

92.3% 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing 

right level of challenges 

13 responses 

7.7% 

Fully 

Reasonably 

Partially 

Slightly 

Unable to 

92.3% 

 

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome 

them 

13 responses 

7.7% 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

92.3% 
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15. The Institution makes effort to engage the students monitoring review 

continuous quality improvement of the teaching learning process 

13 responses 

84.6% 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

15.4% 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experimental learning participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences 

13 responses 

7.7% 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

Not at all 

84.6% 
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

13 responses 

92.3% 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

7.7% 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills 

sand employability skills to make you ready for the world of work 

13 responses 

15.4% 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

Not at all 

84.6% 
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

multimedia etc., while teaching 

13 responses 

15.4% 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

Below 29% 

84.6% 

 

20. The overall quantity of the learning process in your institute is very 

good 

13 responses 

92.3% 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

7.7% 



10/24/20, 12:56 PM CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY 

https://docs.google.com/forms/d/1Q1wECSqd8pcexjSaKSuzzViBF59BGQYrDZrm8ztQIiE/viewanalytics 15/15 

 

 

21. Give three observation/ suggestion to improve the overall teaching- 

learning experience in your institution 

13 responses 

6 

4 

2 

0 
No No Suggestions No suggestions no no suggestions 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 5 (38.5%)  

  4 (30.8%)  

   

  2 (15.4%)   

  1 (7.7%)    1 (7.7%)  
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DEPARTMENT OF ELECTRONICS AND COMMUNICATION ENGINEERING 
 

Action taken report for student satisfaction survey 2020 – 2021 odd semester 
 

 

 95% of students have full satisfaction over the quality of teaching learning 

process in our department. 

 Most of the students have expressed their full satisfaction regarding the syllabus 

coverage, teacher’s communication skills, Fairness of internal evaluation process 

by the teachers. 

 Students mentioned that teachers discussed about the teachers explained about 

course outcomes and program outcomes very clearly. 

 Students are satisfied with the mentor system followed in our department. 

 Most of the students are appreciated the initiatives taken to improve the quality of 

teaching learning process. 

 Students admired about the efforts taken by the teachers to improve the soft 

skills, life skills and employability skills. 

 Students stated that above 90% of teachers have utilized ICT tools for explaining 

the concepts. 

 Through this satisfaction survey students conveyed that the overall quality of 

teaching learning process is very good in our department. 

 Students stated that teachers may encourage the students to participate in 

extracurricular activities. 

 15.4 % of students requested the institution to encourage them in promoting 

internship, student exchange and field visit. 

 10% of students mentioned that teachers not regularly discussed about the 

assignments of students. 

 20% of students encourage the department to provide multiple opportunities to 

learn and grow. 

 7.7% of students mentioned that teachers approach to teaching is to be the best. 

 

Based on the above analysis to satisfy the students regarding the teaching learning 

process, an interactive session is arranged in our department to rectify the difficulties 

mentioned by the students. In this session our department faculties and students were 

present. Our department will take necessary actions to solve the gap in the teaching 

learning process. 
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DEPARTMENT OF ELECTRONICS AND COMMUNICATION 

ENGINEERING 

 

 

 

 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 

 

 
 

2020 – 2021 

(EVEN SEMESTER) 
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NAME OF THE STUDENT 

3 responses 

K.Vigneshwaran 

S.KARUPPIAH 

M.Kamaleswaran 

CLASS 

3 responses 

I YEAR / II SEM 

II YEAR / IV SEM 

III YEAR / VI SEM 

IV YEAR / VIII SEM 

100% 

CHENDHURAN COLLEGE OF 

ENGINEERING & TECHNOLOGY 
3 responses 

Publish analytics 
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GENDER 

3 responses 

FEMALE 

MALE 

100% 

 

STUDENT ID No. 

3 responses 

910320106003 

910320106002 

910320106001 

MOBILE No. 

3 responses 

9488736606 

9003639706 

8524955326 
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E-MAIL ID 

3 responses 

910320106003vignesh@gmail.com 

karuppiah200320@gmail.com 

kpkamales@gmail.com 

DEGREE PROGRAMME 

3 responses 

B.E - MECH 

B.E - ECE 

B.E - EEE 

B.E - CSE 

100% 
B.E - CIVIL 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG & TECH 

1.How much of the syllabus was covered in the class? 

3 responses 

85 to 100% 

70 to 84 % 

55 to 69 % 

30 to 54 % 

100% 
Below 30% 

mailto:910320106003vignesh@gmail.com
mailto:karuppiah200320@gmail.com
mailto:kpkamales@gmail.com
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2. How well did the teachers prepare for classes ? 

3 responses 

Thoroughly 

satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

100% 
wont teach at all 

 

3. How well were the teachers able to communicate ? 

3 responses 

Always effective 

Sometimes effective 

Just satisfactorily 

Generally ineffective 

100% 
Very poor communication 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

3 responses 

33.3% 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

Poor 

66.7% 
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

3 responses 

Always fair 

Usually fair 

Sometimes unfair 

Usually unfair 

100% 
Unfair 

 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

3 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/ sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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7. The institutes takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

3 responses 

33.3% 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

66.7% 

 

8. The teaching and monitoring in your institution facilities you in cognitive, 

social and emotional growth 

3 responses 

Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

100% 
Not at all 
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow 

3 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and program outcomes. 

3 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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11. Your Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 

3 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
I don't have a mentor 

 

12. The Teachers illustrate the concepts through examples and applications 

3 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing 

right level of challenges 

3 responses 

Fully 

Reasonably 

Partially 

Slightly 

100% 
Unable to 

 

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome 

them 

3 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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15. The Institution makes effort to engage the students monitoring review 

continuous quality improvement of the teaching learning process 

3 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experimental learning participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences 

3 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

3 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills 

sand employability skills to make you ready for the world of work 

3 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

multimedia etc., while teaching 

3 responses 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

100% 
Below 29% 

 

20. The overall quantity of the learning process in your institute is very 

good 

3 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 
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21. Give three observation/ suggestion to improve the overall teaching-learning 

experience in your institution 

3 responses 

no 

No Suggestions 

good 
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NAME OF THE STUDENT 

10 responses 

N.Adhithya 

S.Hariramaraj 

J.Jeslin rafeena 

R.Muralitharan 

R.Kalaimani 

R.Irfana begum 

G.Siva 

B.Swetha 

M.Reshmika 
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Publish analytics 
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CLASS 

10 responses 

I YEAR / II SEM 

II YEAR / IV SEM 

III YEAR / VI SEM 

IV YEAR / VIII SEM 

100% 

 

GENDER 
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50% 
FEMALE 

MALE 

50% 
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STUDENT ID No. 

10 responses 

910318106001 

910318106002 

910318106004 

910318106007 

910318106005 

910318106003 

910318106010 

910318106011 

910318106008 
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MOBILE No. 
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6382529539 

8939051367 

9751657255 

9566538625 

7094333414 

9842494332 

7904843400 

9092071366 

7010190952 
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E-MAIL ID 

10 responses 

adhithya12082001@gmail.com 

harisundarraj2000@gmail.com 

jeslinrafeena2805@gmail.com 

muralidon011@gmail.com 

rkalai1302@gmail.com 

rirfaramjan@gmail.com 

sivag0309@gmail.com 

swethaswee17@gmail.com 

reshmika3621@gmail.com 

DEGREE PROGRAMME 

10 responses 

B.E - MECH 

B.E - ECE 

B.E - EEE 

B.E - CSE 

100% 
B.E - CIVIL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG & TECH 

mailto:adhithya12082001@gmail.com
mailto:harisundarraj2000@gmail.com
mailto:jeslinrafeena2805@gmail.com
mailto:muralidon011@gmail.com
mailto:rkalai1302@gmail.com
mailto:rirfaramjan@gmail.com
mailto:sivag0309@gmail.com
mailto:swethaswee17@gmail.com
mailto:reshmika3621@gmail.com


05/21/21, 2:30 PM CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY 

https://docs.google.com/forms/d/1LJBAL0KAXKRe6Le0NmTuvtTC_10G1OW2xcu70u6T2Vc/viewanalytics 6/15 

 

 

1.How much of the syllabus was covered in the class? 

10 responses 

85 to 100% 

70 to 84 % 

55 to 69 % 

30 to 54 % 

100% 
Below 30% 

 

2. How well did the teachers prepare for classes ? 

10 responses 

Thoroughly 

satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

100% 
wont teach at all 

3. How well were the teachers able to communicate ? 

10 responses 

Always effective 

Sometimes effective 

Just satisfactorily 

Generally ineffective 

100% 
Very poor communication 
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

10 responses 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

100% 
Poor 

 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

10 responses 

Always fair 

Usually fair 

Sometimes unfair 

Usually unfair 

100% 
Unfair 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

10 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/ sometimes 

10% 
Rarely 

Never 

90% 
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7. The institutes takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

10 responses 

Regularly 

Often 

Sometimes 

10% 
Rarely 

Never 

90% 

 

8. The teaching and monitoring in your institution facilities you in cognitive, 

social and emotional growth 

10 responses 

Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

100% 
Not at all 
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow 

10 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and program outcomes. 

10 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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11. Your Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 

10 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

10% 
Rarely 

I don't have a mentor 

90% 

 

12. The Teachers illustrate the concepts through examples and applications 

10 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing 

right level of challenges 

10 responses 

Fully 

Reasonably 

Partially 

Slightly 

100% 
Unable to 

 

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome 

them 

10 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

10% 
Rarely 

Never 

90% 
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15. The Institution makes effort to engage the students monitoring review 

continuous quality improvement of the teaching learning process 

10 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experimental learning participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences 

10 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

10 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills 

sand employability skills to make you ready for the world of work 

10 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

multimedia etc., while teaching 

10 responses 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

100% 
Below 29% 

 

20. The overall quantity of the learning process in your institute is very 

good 

10 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 
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21. Give three observation/ suggestion to improve the overall teaching- 

learning experience in your institution 

10 responses 

3 

2 

1 

0 
Good Very Good no 

No suggestions good very good 
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NAME OF THE STUDENT 

13 responses 

JUDITH W 

RAJAPRABHU 

S 

SIVA 

K.N 

JAYASUDHA 

M 

YAZHINI 

K 

MATHUBALA 

G 

YOGALAKSHMI 

M 

ARTHIDEVI 

D 

SINDHU P 
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CLASS 

13 responses 

I YEAR / II SEM 

II YEAR / IV SEM 

III YEAR / VI SEM 

IV YEAR / VIII SEM 

100% 

 

GENDER 

13 responses 

FEMALE 

MALE 
30.8% 

69.2% 
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STUDENT ID No. 

13 responses 

910317106006 

910317106008 

910317106011 

910317106005 

910317106013 

910317106007 

910317106302 

910317106003 

910317106010 
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MOBILE No. 

13 responses 

9842509911 

9597563862 

9789349830 

7092053177 

8525884620 

6385896403 

6380369412 

9159316338 

9677359116 
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E-MAIL ID 

13 responses 

judidaksha12@gmail.com 

rajaprabhu.shanmugam@gmail.com 

shivakn01701@gmail.com 

jayasudhamuthuraman@gmail.com 

yazhinikannan123@gmail.com 

bmathu046@gmail.com 

yuvasriramya95@gmail.com 

arthidevi04@gmail.com 

psinthu1442000@gmail.com 

DEGREE PROGRAMME 

13 responses 

B.E - MECH 

B.E - ECE 

B.E - EEE 

B.E - CSE 

100% 
B.E - CIVIL 
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1.How much of the syllabus was covered in the class? 

13 responses 

85 to 100% 

70 to 84 % 

55 to 69 % 

30 to 54 % 

100% 
Below 30% 

 

2. How well did the teachers prepare for classes ? 

13 responses 

Thoroughly 

satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

100% 
wont teach at all 

3. How well were the teachers able to communicate ? 

13 responses 

Always effective 

Sometimes effective 

Just satisfactorily 

Generally ineffective 

100% 
Very poor communication 
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

13 responses 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

100% 
Poor 

 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

13 responses 

Always fair 

Usually fair 

Sometimes unfair 

Usually unfair 

100% 
Unfair 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

13 responses 

7.7% 

Every time 

Usually 

Occasionally/ sometimes 

Rarely 

Never 

92.3% 



04/12/21, 1:45 PM CHENDHURAN COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY 

https://docs.google.com/forms/d/1Ip2oFl9I8nJIHP2yMzZDGzK5pVYxbaRKfUSmCfF9Yiw/viewanalytics 8/15 

 

 

7. The institutes takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

13 responses 

15.4% 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

84.6% 

 

8. The teaching and monitoring in your institution facilities you in cognitive, 

social and emotional growth 

13 responses 

Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

100% 
Not at all 
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow 

13 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and program outcomes. 

13 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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11. Your Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 

13 responses 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
I don't have a mentor 

 

12. The Teachers illustrate the concepts through examples and applications 

13 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing 

right level of challenges 

13 responses 

Fully 

Reasonably 

Partially 

Slightly 

100% 
Unable to 

 

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome 

them 

13 responses 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

100% 
Never 
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15. The Institution makes effort to engage the students monitoring review 

continuous quality improvement of the teaching learning process 

13 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experimental learning participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences 

13 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

13 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills 

sand employability skills to make you ready for the world of work 

13 responses 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

100% 
Not at all 
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

multimedia etc., while teaching 

13 responses 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

100% 
Below 29% 

 

20. The overall quantity of the learning process in your institute is very 

good 

13 responses 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

100% 
Strongly agree 
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21. Give three observation/ suggestion to improve the overall teaching- 

learning experience in your institution 

13 responses 

4 

3 

2 

1 

0 
Good No suggestions no 

NO good very good 

 
 
 
 
 
 
 

 
 4 

(30.8%) 

 

  

 3 (23.1%)   

   

 2 
(15.4%) 

  2 (15.4%)   

     

  1 (7.7%)  1 (7.7%)     
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DEPARTMENT OF ELECTRONICS AND COMMUNICATION ENGINEERING 
 

Action taken report for student satisfaction survey 2020 – 2021 even semester 

 92% of students have full satisfaction over the quality of teaching learning 

process in our department. 

 Most of the students have expressed their full satisfaction regarding the syllabus 

coverage, teacher’s communication skills, Fairness of internal evaluation process 

by the teachers. 

 Students mentioned that teachers discussed about the teachers explained about 

course outcomes and program outcomes very clearly. 

 Students are satisfied with the mentor system followed in our department. 

 Most of the students are appreciated the initiatives taken to improve the quality of 

teaching learning process. 

 Students admired about the efforts taken by the teachers to improve the soft 

skills, life skills and employability skills. 

 Students stated that above 90% of teachers have utilized ICT tools for explaining 

the concepts. 

 Students mentioned that teachers approach to teaching is to be the best. 

 Through this satisfaction survey students conveyed that the overall quality of 

teaching learning process is very good in our department. 

 Students stated that teachers may encourage the students to participate in 

extracurricular activities. 

 15.4 % of students requested the institution to encourage them in promoting 

internship, student exchange and field visit. 

 7.7% of students mentioned that teachers not regularly discussed about the 

assignments of students. 

 Students encourage the department to provide multiple opportunities to learn and 

grow. 

 10% of students requested the institution to encourage them in promoting 

internship, student exchange and field visit. 

 
Based on the above analysis to satisfy the students regarding the teaching learning 

process, an interactive session is arranged in our department to rectify the difficulties 

mentioned by the students. In this session our department faculties and students were 

present. Our department will take necessary actions to solve the gap in the teaching 

learning process. 
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aravindharuvi6@gmail.com
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NAME OF THE STUDENT

102 responses

CLASS

102 responses

MANIKANDAN S

VAITHIYANATHAN A

NAGARAJ V

MANIKANDAN V

POOVARASAN R

GOPINATH M

ARAVINDH K

AISHWARYA V

DINESHKUMAR M

I Year
III Year
IV Year

64.7%

28.4%
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SEMESTER

102 responses

GENDER

102 responses

1
5
7

64.7%

28.4%

Male
Female

95.1%
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STUDENT REGISTER NUMBER

102 responses

910318114034

910318114023

910318114022

910318114026

910318114013

910318114007

910318114002

910318114012

910318114006
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MOBILE NUMBER

102 responses

DEGREE PROGRAMME

102 responses

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG&TECH

7397652887

6381893070

8940429204

6383738541

9361070255

9677675790

6381208001

9715387901

8524802754

B.E - MECH
B.E - ECE
B.E - CSE
B.E - CIVIL
B.E - EEE100%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

102 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

102 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

102 responses

A) 85 to 100%
B) 70 to 84%
C) 55 to 69%
D) 30 to 54%
E) Below 30%

98%

A) Thoroughly
B) Satisfactorily
C) Poorly
D) Indifferer-rtly
E) Won't teach at all

94.1%

A) Always Effective
B) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
D) Generally ineffective
E) Very poor communication

94.1%
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

102 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

102 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

102 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Poor

94.1%

A) Always fair
B) Usually fair
C) Sometimes unfair
D) Usually unfair
E) Unfair

11.8%

88.2%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

9.8%

90.2%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

102 responses

8. The teaching and monitoring in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

102 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

102 responses

A) Regularly
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

18.6%

81.4%

A) Significantly
B) Very Well
C) Moderately
D) Marginally
E) Not at all

9.8%

89.2%

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

14.7%

82.4%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

102 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

102 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

102 responses

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

10.8%

87.3%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) I don't have a mentor

9.8%

90.2%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never7.8%

92.2%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

102 responses

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome
them.

102 responses

A) Fully
B) Reasonably
C) Partially
D) Slightly
E) Unable to

10.8%

89.2%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

8.8%

91.2%
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15. The institution makes effort to engage the student monitoring review
continuous quality improvement of the teaching learning process.

102 responses

16. The institute / teachers use student centric use student centric
methods, such as experimental learning participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

102 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

14.7%

81.4%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

15.7%

81.4%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

102 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

102 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
multimedia, etc. while teaching.

102 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

8.8%

90.2%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

14.7%

83.3%

A) Above 90%
B) 70 -89%
C) 50 -69%
D) 30 -49%
E) Below 29%

20.6%

79.4%

11/09/20, 12:20 PM
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

102 responses

21. Give any observation / suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

102 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent

Nothing

Good

Very good

Verygood

Overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

Effective Teaching and Good College

Staff are friendly communicating with students

Glad to be student in this college

A) Strongly agree
B) Agree
B) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

14.7%

84.3%
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DEPARTMENT OF MECHANICAL ENGINEERING 

STUDENT SATISFACTION SURVEY (SSS) 

Action Taken Report (2020 - 2021 ODD Semester) 
 

 

 

Most of the students are gave good feedback about the survey. Based on the 

Students satisfaction survey the following points were considered in the action taken 

report.  

Based on the syllubus completion, 98% of students are satisfied with coverage 

of syllubus more than 80 percent. Approximately 94 % of students appreciated the class 

preparetion of teachers for conducting of class is very good, teacher’s communications 

in the class is excellent and teachers approach in teaching is best. 

 In the evaluation system, 88.2 % of studentds glad to say the evaluation process 

and transparency in the system is very well. Students gave 81.4 % appreciation for the 

institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

opportunities on regularly. Teachers are conducting of classes with practical examples 

and applications based concept teaching it was reflected in student’s survey more than 

92.2 %. 

Regarding the institution makes effort to engage students in the monitoring, 

review and continuous quality improvement of the teaching learning process 81.4 % of 

students are strongly agree. The Efforts are made by the institute/ teachers to encourage 

soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work 

are strongly agreed by 83.3 % of students. 

Students appreciated the the teaching and learning process was implemented in 

the institution through ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. at teaching. It 

is agreed by 79.4 % of students and few of the students requested to the institute for 

increase more number of modern tools. Students request is convey to management. 

More than 80 % of students strongly agree with the statement that the quality of 

teaching-learning process in the institute is very good. 

 

HOD/MECH       PRINCIPAL 



 

 
 

CHENDHURAN COLLEGE OF  

ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

Accredited by NAAC with B+ Grade  

Approved by AICTE, New Delhi and Affiliated by Anna University, Chennai 

Lena Vilakku, Pilivalam (PO), Thirumayam (TK), Pudukkottai - 622 507. Tamilnadu 

 

 

DEPARTMENT OF MECHANICAL ENGINEERING 

 
 

 

STUDENT SATISFACTION 

SURVEY (SSS) 

(2020 – 2021EVEN SEM) 



CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG&TECH

https://docs.google.com/forms/d/1r2skgGyDmrdym4BSOflKZ-1ZYSUA1e-kr33bkrmEKBU/viewanalytics 1/13

Email

102 responses

aravindharuvi6@gmail.com

smarchsubbu26@gmail.com

vaithi2057alkvs@gmail.com

jaganaga2001@gmail.com

mdhiravidamani5@gmail.com

gopinathgopinath54596@gmail.com

Karaitamilandinesh178@gmail.com

skmanbu393@gmail.com

tsastha68@gmail.com

CHENDHURAN COLLEGE OF
ENGG&TECH
102 responses

Publish analytics
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NAME OF THE STUDENT

102 responses

CLASS

102 responses

ARAVINDH K

MANIKANDAN S

SUBIRAMANIAN C

VAITHIYANATHAN A

NAGARAJ V

DHIRAVIDAMANI M

GOPINATH M

DINESHKUMAR M

ANBUSELVAN K

I Year
III Year
IV Year

64.7%

28.4%

5/18/21, 11:12 AM
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SEMESTER

102 responses

GENDER

102 responses

2
6
8

64.7%

28.4%

Male
Female

95.1%
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STUDENT REGISTER NUMBER

102 responses

910318114007

910317114074

910318114034

910318114023

910318114011

910318114013

910318114012

910318114006

910318114033
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MOBILE NUMBER

102 responses

DEGREE PROGRAMME

102 responses

CHENDHURAN COLLEGE OF ENGG&TECH

9677675790

8124126014

7397652887

6381893070

6369530856

9361070255

9715387901

8524802754

8525882833

B.E - MECH
B.E - ECE
B.E - CSE
B.E - CIVIL
B.E - EEE100%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

102 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

102 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

102 responses

A) 85 to 100%
B) 70 to 84%
C) 55 to 69%
D) 30 to 54%
E) Below 30%

99%

A) Thoroughly
B) Satisfactorily
C) Poorly
D) Indifferer-rtly
E) Won't teach at all

9.8%

90.2%

A) Always Effective
B) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
D) Generally ineffective
E) Very poor communication

7.8%

91.2%

5/18/21, 11:12 AM
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

102 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

102 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

102 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Poor

21.6%

78.4%

A) Always fair
B) Usually fair
C) Sometimes unfair
D) Usually unfair
E) Unfair

95.1%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

94.1%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

102 responses

8. The teaching and monitoring in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

102 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

102 responses

A) Regularly
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

96.1%

A) Significantly
B) Very Well
C) Moderately
D) Marginally
E) Not at all

22.5%

75.5%

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

21.6%

76.5%

5/18/21, 11:12 AM
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

102 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

102 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

102 responses

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

7.8%

91.2%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) I don't have a mentor

7.8%

91.2%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

8.8%

91.2%

5/18/21, 11:12 AM
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

102 responses

14. Teachers can able to identify your weakness and help to you overcome
them.

102 responses

A) Fully
B) Reasonably
C) Partially
D) Slightly
E) Unable to

20.6%

78.4%

A) Every time
B) Usually
C) Occasionally/Sometimes
D) Rarely
E) Never

93.1%

5/18/21, 11:12 AM
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15. The institution makes effort to engage the student monitoring review
continuous quality improvement of the teaching learning process.

102 responses

16. The institute / teachers use student centric use student centric
methods, such as experimental learning participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

102 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

20.6%

75.5%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all7.8%

92.2%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

102 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to include soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

102 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
multimedia, etc. while teaching.

102 responses

A) Strongly agree
B) Agree
C) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

15.7%

82.4%

A) To a great extent
B) Moderate
C) Some what
D) Very little
E) Not at all

97.1%

A) Above 90%
B) 70 -89%
C) 50 -69%
D) 30 -49%
E) Below 29%

96.1%

5/18/21, 11:12 AM
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

102 responses

21. Give any observation / suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

102 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Good

good

Very Good

very good

good college

Excellent

Very good

-

satisfied

A) Strongly agree
B) Agree
B) Neutral
D) Disagree
E) Strongly disagree

16.7%

83.3%
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DEPARTMENT OF MECHANICAL ENGINEERING 

STUDENT SATISFACTION SURVEY (SSS) 

Action Taken Report (2020 - 2021 ODD Semester) 
 

 

 

Major strength of the students are gave good feedback about the survey. Based 

on the Students satisfaction survey the listed points were considered in the action taken 

report.  

Depends on the syllubus completion, 99% of students are contented with 

coverage of syllubus more than 85 %. Approximately 90.2 % of students appreciated 

the class preparetion of teachers for conducting of class is very good, teacher’s 

interactions in the class are exceptional and teachers approach in teaching is most 

excellent. 

 In the valuation system, 95.1 % of studentds joyful to state the evaluation 

process and transparency in the system is very well. Students gave 96.1 % appreciation 

for the institute takes energetic attention in promoting internship, student exchange, 

field visit opportunities on regularly. Students give 76.5 % appreciation to the 

institution provides several opportunities to learn and grow. 

Teachers are conducting of classes with practical examples and applications 

based concept teaching it was reflected in student’s survey more than 92.2 %. 

Concerning the institution makes attempt to engage students in the monitoring, review 

and continuous quality enhancement of the teaching learning process 75.5 % of 

students are strongly agree. The Efforts are made by the institute/ teachers to encourage 

soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work 

are strongly agreed by 97.1 % of students. 

Students appreciated the teaching and learning process was implemented in the 

institution through ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. at teaching. It is 

agreed by 96.1 % of students. More than 83.3 % of students strongly agree with the 

statement that the quality of teaching-learning process in the institute is excellent. 

 

 

HOD/MECH       PRINCIPAL 
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